

НА ВНИМАНИЕТО НА АВТОРИТЕ!

Статиите, предложени на редакцията на сп. "Статистика", трябва да бъдат оригинални, непубликувани в други издания.

По решение на Редколегията на авторите се предоставя възможността статиите им да бъдат публикувани или на български, или на английски език. За целта е необходимо авторът, желаещ статията му да бъде публикувана на английски език, да представи в редакцията ръкописи и съответни файлове и на български, и на английски език при спазване на посочените по-долу изисквания и за двата ръкописа. Авторите трябва да имат предвид, че английският текст ще бъде публикуван без редакционна намеса, което означава, че те носят пълна отговорност за коректността на превода.

Статиите, придружени от резюме от 20 реда и кратка анотация под заглавието (6-7 реда), се представят в редакцията на технически носител или по електронната поща (e-mail: tzmikova@nsi.bg) и на разпечатка в два екземпляра. Текстът трябва да бъде на Word, а графиките - на Excel, със задължително приложени данни. Максималният обем на статиите е 20 стандартни страници (30 реда по 60 знака). Формулите в текста и тези на самостоятелен ред (без числата в тях) трябва да бъдат задължително курсивни (Italic). Ако графиките са дадени отделно, в текста трябва да се посочи точното им място. Авторите носят отговорност за коректността на данните и цитатите. Ръкописите трябва да са придружени от трите имена, научната степен и звание, точния адрес и e-mail на автора.

Поместването на статия на страниците на списанието не означава, че предложенията и евентуалните критични бележки, които авторът отправя, се споделят непременно от редакционната колегия или от ръководството на Националния статистически институт.

Редакцията на сп. "Статистика" би приветствала всякакви инициативи на читателската аудитория под формата на дискусии на страниците на списанието, научно-професионални "реплики" и "душлики" по повод на отпечатаната статия, самостоятелни корекферати по повдигнатата тема - изобщо всякаква авторска инициативност по теми и проблеми на науката и практиката на масовите наблюдения и изследвания в частност; по теми от сферата на европейската и българската статистика.

Редакция на списание "Статистика"

Художник: А. Панов

Предпечатна подготовка: В. Иванова

Формат 1/16 70x100

Дадено за предпечатна подготовка на 26.02.2007 г.

Подписано за печат на 23.03.2007 г.

Печат: СТАТПРИНТ ЕООД